ERRATA

The Editorial Board found several errata concerning the papers entitled "Materials for the fungus flora of Japan (53), (54) and (56)," as follows.

- (1) The two fungi reported in the paper by Udagawa and Uchiyama (Serial title number of the paper, 53; Mycoscience 41: 255–257, 2000) should be numbered as 112 and 113 in place of 113 and 114, respectively.
- (2) The paper by Yokoyama and Nasu (Serial title number, 54; Mycoscience 41: 91-93, 2000) should give the serial fungus number 114 to *Stenella persicae*.
- (3) The paper by Okuda and Yamamoto (Serial title number, 56; Mycoscience 41: 411–414, 2000) should give the serial fungus numbers, 118 and 119, to *Mariannaea camptospora* and *Mariannaea elegans* var. punicea, respectively.